Bai 1:

a) Dién s6 thich hop vao chd tréng

123m2 = ... dm? 27dm? 5cm? = cm?
3m2 = ... cm? 7m?23cm? = cm?
b) Dién dau >, <, = thich hop vao 6 trong

12m? 120 000cm? 54 230cm? 54dm? 23cm?

2m?46dm? 2046 dm? y Skm?* 37hm? 50 037 hm?
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Bai 2: a) Bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong
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Canh AH vuéng goc v&i canh DC
Canh AD song song v&i canh BC

Canh BC vudng goéc voi canh DC
b) Pién canh thich hop vao ché trong

D H ¢ CanhAB vudng géc voicanh ...

Canh AB song song v&i can
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Bai 3: Dién so6 thich hop vao ché trong

a) Trung binh céng cua 83, 36 va 28 la: .....
b) Hoa c6 15 vién bi. Mai c6 nhiéu hon Hoa 8 vién bi.
Trung binh céng sb bi clia Hoa va Mai la: ...... vién bi

c) Trung binh céng clia hai s6 la 43. S6 I6n 1a 50. Vay
sdbéla: ......
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Bai 4: Tong hai s6 la s6 I&n nhat c6 hai chir
s0. Hiéu hai so la 23. Tim hai so6 dé.
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